

**Тот самый длинный день в году,
С его безоблачной погодой,
Нам выдал общую беду.
На всех, на все четыре года.**

В преддверии 22 июня, Дня памяти и скорби, в нашем детском саду прошли тематические мероприятия. Эту скорбную дату мы отмечаем как День памяти, День гордости и скорби о тех, через чьи жизни прошла жестокая война, о тех, кто не пожалев жизни, не вернулся с кровавых полей сражений. В этот день наши воспитанники изготовили открытку в память о событиях Великой Отечественной войны, "свечи памяти", а также оформили уголок "Мы помним", в память о своих родственниках, которые участвовали в Великой Отечественной войне, а после почтили память погибших минутой молчания.

Мы всегда будем помнить те горестные и страшные события. Наш долг сохранить и закрепить память о наших героях!

[Фото](#)